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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event
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Diffusore bluetooth in metallo laccato
con bordure  in laminato oro o argento
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LINEA 197
Kit composto da 8 pezzi nei colori illustrati

BE6222
cm 14

BE6217
cm 14

BE6218
cm 14

BE6215
cm 14

BE6221
cm 14

BE6219
cm 14

BE6216
cm 14

BE6220
cm 14
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	 PACKAGING:
		
		  1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
	 	 1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
	 	 	 tinta su tinta 19x10x10
		

	 PACKAGING:
		
		  1) scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida 
			   tinta su tinta 19x10x10
		

Packaging:
Scatola a borsetta grande con laccetti 

e finestra in acetato con logo oro a caldo
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Diffusore bluetooth in porcellana terzo fuoco lucida
con bordure  in laminato oro o argento
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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event
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BE6039
cm 14

BE6037
cm 14

BE6040
cm 14

BE6038
cm 14

BE6041
cm 14

BE6042
cm 14

LINEA 167
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola a borsetta grande con laccetti 

e finestra in acetato con logo oro a caldo
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Diffusore Bluetooth con base in laminato oro o argento

MEDUSA
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NOVITA' ASSOLUTA
BOMBONIERE    BEATS

La melodia del tu event
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BE6050
cm 8

BE6049
cm 8

LINEA 169
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati. La vendita di questo prodotto è 

sempre assortita nei colori ad eccezione degli articoli  BE6049 e BE6050
che possono essere ordinati anche singolarmente.  
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Packaging:
Scatola a borsetta piccola 

con laccetti e finestra in acetato
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BE6031
cm 15

BE6035
cm 15

BE6032
cm 15

BE6034
cm 15

BE6036
cm 15

BE6033
cm 15

LINEA 166
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

Diffusore Medusa Bluetooth su base cubo in ceramica colorata.
Struttura testa , corpo ed arco in laminato oro o argento.
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Packaging:
Scatola borsetta piccola con laccetti

e finestra in acetato con logo oro a caldo
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Vasetto in ceramica colorata a fuoco con vera piantina naturale
Base in laminato oro  ispirata alle piramidi precolombiane

MAYA
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BE6168
cm 12

BE6169
cm 12

BE6166
cm 13

BE6167
cm 12

BE6165
cm 13

BE6164
cm 13

LINEA 190
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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300 ml

Packaging:
scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida
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Vasetto in ceramica 
decorata a mano libera e a freddo 

con vera piantina naturale
Base in laminato oro

JAPAN
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BE6175
cm 13

BE6183
cm 12

BE6174
cm 13

BE6173
cm 13

BE6182
cm 12

BE6184
cm 12

LINEA 191
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
scatola micronde bianco con serigrafia UV cuori lucida
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Elefante in porcellana 
con vera piantina naturale

AFRICA
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BE6122
cm 14

BE6126
cm 14

BE6124
cm 14

BE6125
cm 14

BE6123
cm 14

BE6121
cm 14

LINEA 181
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro linee
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Palloncini in ceramica dipinta a mano a freddo 
con frasi motivazionali personalizzabili 

e vera piantina naturale

Palloncini
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BE6232
cm 12

BE6229
cm 12

BE6231
cm 12

BE6230
cm 12

BE6227
cm 12

BE6228
cm 12

LINEA 199
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro linee
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Palloncini in ceramica colorata a fuoco e
vera piantina naturale

Palloncini
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BE6189
cm 12 BE6187

cm 12

BE6188
cm 12

BE6190
cm 12

BE6185
cm 12

BE6186
cm 12

LINEA 192
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro linee
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Palloncini in ceramica 
decorata a mano libera a freddo

con vera piantina naturale

Palloncini
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BE6118
cm 12

BE6119
cm 12

BE6117
cm 12

BE6116
cm 12

BE6120
cm 12

BE6115
cm 12

LINEA 180
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola micronde con serigrafia decoro linee
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Vasetto e fiore in ceramica colorati a fuoco
con cera profumata e tappo in 
laminato argento o oro

Le Candele
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BE6198
cm 12BE6202

cm 12

BE6199
cm 12

BE6201
cm 12

BE6200
 cm 12

BE6197
cm 12

LINEA 194
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola casetta piccola 

con serigrafia UV tinta su tinta
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Campane in ceramica 
dipinte a mano libera a freddo

con frasi motivazionali

Le Campane
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BE6097
cm 10

BE6084
cm 10

BE6088
cm 12

BE6112
cm 14

BE6107
cm 12

BE6080
cm 10

BE6081
cm 10

LINEA 174
Kit composto da 7 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:

scatola micronde bianco 

serigrafia UV cuori lucida
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Campane in ceramica 
dipinte a mano libera a freddo

Le Campane
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BE6060
cm 10

BE6058
cm 10

BE6062
cm 12

BE6071
cm 14

BE6064
cm 12

BE6059
cm 10

BE6056
cm 10

LINEA 170
Kit composto da 7 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:

scatola micronde bianco 

serigrafia UV cuori lucida
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Oliere in porcellana con dosatore oro
decorate a freddo a mano libera

ml 300

Le Oliere
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BE5867
cm 32

BE5830
cm 14

BE5831
cm 19

BE6015
cm 14

BE6017
cm 15

BE6016
cm 14

BE6013
cm 14

BE6014
cm 14

BE6018
cm 14

LINEA 163
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola microonde bianco
serigrafia cuori UV lucida

55



Oliere in porcellana 
con dosatore oro decorate a fuoco

ml 300

Le Oliere
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BE6010
cm 14

BE6009
cm 14

BE6011
cm 14

BE6007
cm 14

BE6008
cm 14

LINEA 162
Kit composto da 5 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola microonde bianco
serigrafia cuori UV lucida
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Le Oliere
Oliere in porcellana biscuit
con dosatore oro
decoro a mano a fuoco lucido 

ml 300
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BE6006
cm 14

BE6005
cm 14

BE6003
cm 14

BE6002
cm 14

BE6004
cm 14

BE6001
cm 14

LINEA 161
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola microonde bianco
serigrafia cuori UV lucida
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MALIBU
CALIFORNIA

64



Borsette profumatore in porcellana 
decoro a mano libera a freddo

con manico in laminato oro
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BE6136
cm 14 BE6133

cm 14
BE6137
cm 14

BE6134
cm 14

BE6138
cm 14

BE6135
cm 14

LINEA 183
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati
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Packaging:
Scatola borsetta con finestra in acetato con logo oro a caldo

Essenza ml 20 Rouge Imperial “Made in Italy”
Bastoncino in legno con top in gesso a forma di rosa
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I Fiori di loto68
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Fiori in porcellana perlata 
terzo fuoco a profumatore
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BE6132
cm 13

BE6127
cm 13

BE6128
cm 13

BE6130
cm 13

BE6129
cm 13
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio  con serigrafia UV lucida

Essenza 20 ml “Rouge Imperial” made in Italy 
Bastoncini in legno

LINEA 182
Kit composto da 5 pezzi nei colori illustrati
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Sculture in porcellana terzo fuoco ispirate all’Egitto
Top in metallo laccato con bordo in laminato oro

Versione Profumambiente 

Egypt

Sculture in porcellana terzo fuoco ispirate all’Egitto
Top in metallo laccato con bordo in laminato oro

Versione Profumambiente 

Sculture in porcellana terzo fuoco ispirate all’Egitto
Top in metallo laccato con bordo in laminato oro

Versione Profumambiente 
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BE6025
cm 14

BE6024
cm 12

BE6026
cm 14

BE6022
cm 12

BE6027
cm 14

BE6023
cm 12

LINEA 164
Kit composto da 6 pezzi nei colori illustrati

3 piccoli + 3 grandi
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Packaging:
Scatola microonde bianco serigrafia cuori UV lucida

Essenza 20ml Rouge Imperial made in Italy
Bastoncini in legno con top in gesso a forma di rosa
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Prodotto in Acciaio con elettrodeposizione argento o oro 99,9%.
Top con composizione in cristallo

Le scatole Corallo76
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BE6147
cm 16

BE6146
cm 11

BE6145
cm 11

LINEA 186
Kit composto da 3 pezzi
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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BE6156
cm 11

BE6157
cm 11

BE6158
cm 16

LINEA 189
Kit composto da 3 pezzi
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BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

LINEA 150
Kit composto da 3 pezzi

Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

LINEA 150
Kit composto da 3 pezzi

Prodotto in Acciaio con elettrodeposizione argento o oro 99,9%.

I Vassoi Corallo
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BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

BE5851
cm 15

I Vassoi Corallo
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BE6144
cm 16

BE6143
cm 16

BE6142
cm 11

LINEA 185
Kit composto da 3 pezzi
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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LINEA 188
Kit composto da 3 pezzi

BE6155
cm 16

BE6154
cm 16

BE6153
cm 11
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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Prodotto in Acciaio con elettrodeposizione argento o oro 99,9%
Vetro extrachiaro molato da 6mm

Le Cornici Corallo
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BE6152
cm 26x21

BE6150
cm 15x11

BE6151
cm 21x17

LINEA 187
Kit composto da 3 pezzi
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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BE6140
cm 21x17

BE6141
cm 26x21

BE6139
cm 15x11

LINEA 184
Kit composto da 3 pezzi
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Packaging:
Scatola fondo e coperchio a misura
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NOTE INFORMATIVE IMPORTANTI:

Le misure indicate a catalogo si riferiscono all’ingombro 
massimo dell’oggetto e sono orientative 

data l’artigianalità degli articoli.

Per una migliore ambientazione del prodotto, le foto, possono comporsi 
di accessori non inclusi nel prezzo. Fare riferimento alla descrizione articolo 

in fattura per info precise sul packaging.

Pur garantendo, “quasi a vita” la disponibilità degli articoli, 
invitiamo la spettabile clientela, per i prodotti non inseriti 
nel presente catalogo, ad interfacciarsi con i nostri uffici.

In sede di invio dei campionari, i codici articolo vengono applicati 
manualmente sui prodotti; possono perdersi, staccarsi e riapplicati erroneamente; 

invitiamo pertanto, per la trasmissione degli ordini, a fare riferimento 
ai codici specificati sul presente catalogo. 
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In virtù della pregiata lavorazione esclusivamente a mano, le dimensioni, le forme ed i colori così 
come le superfici degli articoli possono presentare delle irregolarità caratteristiche non 

riconducibili ad un difetto di fabbricazione.

Nonostante ci si sforzi per dare un reale utilizzo a questo pregiato articolo, informiamo che la sua 
principale funzione è di natura ornamentale e pertanto obiezioni circa eventuali 

“malfunzionamenti” non saranno oggetto di sostituzione.  

La lavorazione a mano libera e a freddo permette di dare un reale tocco artistico all’oggetto alla 
stregua di una miniatura pittorica. I colori così come le trame del disegno possono differire dalla 

foto in quanto strettamente legati alla manualità dell’artista.
Per la pulizia di questi prodotti utilizzare un panno morbido ed asciutto. 

Non è possibile scegliere un tipo specifico di piantina in sede d’ordine. La selezione, 
verrà effettuata “random” tra le piantine grasse nane disponibili secondo la stagionalità.
Le piante grasse sono generalmente robuste e resistenti. Vanno bagnate in virtù della 
temperatura ambiente e generalmente di media una volta ogni 7 / 15 gg. con uno spruzzino .
Trascorsi 15 giorni dalla consegna, l’azienda non sostituirà le piantine eventualmente marcescenti 
non potendo stabilire  il corretto mantenimento delle stesse.

Per le linee in ceramica o porcellana

Per le linee decorate a mano a freddo

Per le linee con le piantine vere
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